

ROMANIA  
JUDETUL SUCEAVA  
ORASUL FRASIN  
CONSILIUL LOCAL  
Nr. 5401 din 03.06.2024

PROCES VERBAL

incheiat la data de 03.06.2024 in sedinta extraordinara a Consiliului local al orasului Frasin,  
judetul Suceava

Are loc deschiderea lucrarilor sedintei extraordinare, convocata prin dispozitia nr. 167 din 30.05.2024 emisa de catre doamna viceprimar a orasului Frasin, judetul Suceava.

In continuare, secretarul general al orasului face prezenta consilierilor, constatand ca sunt prezenti 14 din cei 15 consilieri locali in functie, absenta nemotivat fiind doamna consilier local Onisor Alina Elena.

Presedinte de sedinta potrivit prevederilor art.2 al H.C.L.Frasin nr.30 din 28.02.2024 este domnul consilier local Palahniuc Iulian.

Domnul presedinte de sedinta prezinta ordinea de zi dupa cum urmeaza :

- 1.Supunerea spre aprobare a procesului-verbal al sedintei Consiliului Local Frasin din data de 27.05.2024.Initiator-secretarul general al orasului.
- 2.Proiect de hotarare privind aprobarea acordarii cu titlu gratuit a cantitatii de 50 mc masa lemnoasa din padurea proprietatea Primariei orasului Frasin domnului Milici Benoni.Initiator-viceprimarul orasului.
- 3.Proiect de hotarare privind stabilirea modului de valorificare si a pretului pentru masa lemnoasa din padurea proprietatea Primariei orasului Frasin pentru care s-au constituit actele de punere in valoare nr.5230/2024 si 5231/2024 emise de catre Ocolul Silvic Frasin.Initiator-viceprimarul orasului.
- 4.Proiect de hotarare privind desemnarea presedintelui de sedinta al Consiliului Local Frasin pentru lunile iulie si august 2024.Initiator-viceprimarul orasului.

Înainte de a se supune spre aprobare ordinea de zi, doamna viceprimar propune completarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre :

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea modului de valorificare și a pretului pentru masa lemnoasă din pădurea proprietatea Primăriei orașului Frasin pentru care s-a constituit actul de punere în valoare nr.5232/2024 emis de către Ocolul Silvic Frasin. Inițiator-viceprimarul orașului.

Se supune la vot completarea ordinii de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot ordinea de zi, cu completări și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Fata de proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi aprobată cu completări, domnii consilieri locali nu cunosc să existe cauze de incompatibilitate sau conflict de interese.

În sala de ședință sunt prezenți domnii Turenschi Adrian Mihai și Ianovici Petru care doresc să participe la lucrările ședinței. Domnul președinte de ședință precizează că aceasta este ședință extraordinară și pe ordinea de zi nu este înscris punct având ca obiect cereri/petiii, prin urmare nu vor avea loc dezbateri în acest sens. Nu sunt obiecții din partea Consiliului Local.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi și anume :

**Supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Frasin din data de 27.05.2024 . Inițiator-secretarul general al orașului.**

Ia cuvântul domnul consilier local Nacu Ilie : Ne-am trezit că noi nu am contribuit la investițiile din Orașul Frasin și se pare că nu reprezentăm decât o masă de manevră. Prin urmare, protestez și nu mai votez. Tot ce s-a construit până acum, s-a aprobat în Consiliul local cu unanimitate de voturi însă cu ocazia sfințirii Casei de Cultură nu a fost făcută nici o mențiune în acest sens. Consider că a fost bătăie de joc.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Frasin din data de 27.05.2024 :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abține?

Se aprobă cu 11 voturi „pentru”, și 3 abțineri formulate de către doamna consilier local Brateanu Alexandra, domnul consilier local Nacu Ilie și doamna consilier local Zavati Roxana Ema.

**Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea acordării cu titlu gratuit a cantității de 50 mc masă lemnoasă din pădurea proprietatea Primăriei orașului Frasin domnului Milici Benoni. Inițiator-viceprimarul orașului ;**

Având în vedere referatul de aprobare prezentat de către doamna Dobre Rodica - viceprimarul orașului Frasin, înregistrat cu nr.5300 din 30.05.2024, raportul întocmit de către secretarul orașului înregistrat cu nr. 5301 din 30.05.2024, avizul favorabil al Comisiei nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură, gospodărire comună, protecția mediului și turism, înregistrat cu nr.68 din 03.06.2024, al Comisiei nr.2 pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social culturale, culte, protecție copii, înregistrat cu nr.39 din 03.06.2024 și al Comisiei nr.3 pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, înregistrat cu nr.71 din 03.06.2024, se supune la vot proiectul de hotărâre :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abține?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu unanimitate de voturi.

**Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind stabilirea modului de valorificare și a pretului pentru masa lemnoasă din pădurea proprietatea Primăriei orașului Frasin pentru care s-au constituit actele de punere în valoare nr.5230/2024 și 5231/2024 emise de către Ocolul Silvic Frasin. Inițiator-viceprimarul orașului ;**

Având în vedere referatul de aprobare prezentat de doamna Dobre Rodica – viceprimarul orașului Frasin, înregistrat cu nr.5302 din 30.05.2024, raportul înregistrat cu nr.5303 din 30.05.2024 întocmit de către Serviciul urbanism și amenajarea teritoriului, avizul Comisiei nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism, înregistrat cu nr.69 din 03.06.2024 și al Comisiei nr.3 pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, înregistrat cu nr.72 din 03.06.2024, în baza prevederilor din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot proiectul de hotărâre :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abține?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 12 voturi „pentru”, și 2 voturi „împotriva”, exprimate de către doamna consilier local Brateanu Alexandra și domnul consilier local Nacu Ilie.

**Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind desemnarea prezidentului de ședință al Consiliului Local Frasin pentru lunile iulie și august 2024. Inițiator-viceprimarul orașului ;**

Având în vedere referatul de aprobare prezentat de doamna Dobre Rodica – viceprimarul orașului Frasin, înregistrat cu nr.5304 din 30.05.2024, raportul întocmit de către secretarul general al orașului, înregistrat cu nr.5305 din 30.05.2024, avizul favorabil al Comisiei nr.3 pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, înregistrat cu nr.73 din 03.06.2024, în baza prevederilor din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot proiectul de hotărâre :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abține?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu unanimitate de voturi. Se desemnează ca prezident de ședință al Consiliului Local Frasin pentru luna iulie 2024 domnul consilier local Venin Ionuț Daniel și prezident de ședință al Consiliului Local Frasin pentru luna august 2024 domnul consilier local Sorohan Gheorghe.

**Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre privind stabilirea modului de valorificare și a pretului pentru masa lemnoasă din pădurea proprietatea Primăriei orașului Frasin pentru care s-a constituit actul de punere în valoare nr.5232/2024 emis de către Ocolul Silvic Frasin. Inițiator-viceprimarul orașului ;**

Având în vedere referatul de aprobare prezentat de doamna Dobre Rodica – viceprimarul orașului Frasin, înregistrat cu nr.5346 din 03.06.2024, raportul înregistrat cu nr.5347 din 03.06.2023 întocmit de către Biroul urbanism și administrare domeniu public și privat, avizul Comisiei nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe,

administrarea domeniului public și privat al orasului, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism, înregistrat cu nr.70 din 03.06.2024 și al Comisiei nr.3 pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, înregistrat cu nr.74 din 30.06.2024, în baza prevederilor din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot proiectul de hotărâre :

Cine este pentru?

Cine este contra?

Cine se abține?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul Palahniuc Iulian – președinte de ședință constatând că nu mai sunt probleme în discuție, mulțumeste pentru participarea celor prezenți și declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Palahniuc Iulian

SECRETARUL GENERAL AL ORASULUI,  
Lupascu Tatiana